



去年11月结婚的王力宏前晚在西安开唱,凌晨在庆功宴上宣布老婆李靓蕾怀孕喜讯,怀孕5个月的她穿平底鞋、宽松上衣,小腹明显隆起。前天刚生日的他接着老婆说:“谢谢你送给我最棒的生日礼物。”他感性地说:“未来我们就是一加一等于三的生活了。”王力宏说孩子还不知性别,他已帮孩子取小名“王一”,他笑说:“歌迷叫我王二,王一笔画最少。”可是他考虑过观众里强迫症患者的感受吗?我们顺便来参观下其他星二代的名字,有些啊,简直让人怀疑是不是亲生的……

王珞丹贾樟柯加盟《后会无期》
韩导,你究竟请来多少大腕?

前天,韩寒通过微博宣布王珞丹、贾樟柯加盟自己导演的电影《后会无期》。由韩寒担任编剧、导演的首部电影作品《后会无期》,从曝光之初就备受期待,剧组除陆续公布演员阵容外,影片其余信息皆仍处于严格保密状态。继钟汉良、冯绍峰、陈柏霖、袁泉、陈乔恩等人外,韩寒此次公布王珞丹、贾樟柯加盟,让不少网友惊呼:“韩导,你的片子里究竟还有多少大腕?”首演韩寒电影的王珞丹,也不忘评价韩寒这个新身份:“他是一个很温和的导演,但同时他也是一个很低调的导演,从讲戏、拍戏到私下的相处,他对任何人都毫不张扬,所以跟他合作,我感到舒服,过程很开心。”韩寒透露:“贾导在片中的表演非常精确且富有个人魅力。这次虽说是友情客串出演,但其实贾导是真正塑造了一个角色,相信很多观众看完电影后会对这个角色念念不忘。”

迪士尼再讲“中国好故事”
《神笔马良》挤进暑期档



昨天,由好莱坞迪士尼打造、《功夫熊猫》原班人马配音的3D动画电影《神笔马良》首次曝光先导海报,同时宣告该片挺进今年暑期档。

从《花木兰》到《功夫熊猫》,好莱坞动画中的中国元素的运用,都获得了巨大的成功,而随着中国元素在世界范围内的走红,作为动漫巨头的迪士尼这次又将视角放到了中国传统故事《神笔马良》上。对于好莱坞创作团队来说,这是一个经典的民间传统文化,具有浓厚的中国特色,个性鲜明的童话人物,而且是中国第一部在国际上获奖的彩色传统动画片。为了配合影片原汁原味的中国文化,迪士尼还特意邀请了《功夫熊猫》的原班人马为《神笔马良》配音。

躲避“外星人”“怪兽”夹击
《死亡邮件》推迟“发送”



由新锐导演李或执导,任泉、乔任梁、曹阳等主演的悬疑推理电影《死亡邮件》原定于6月6日上映,为避免与好莱坞大片《明日边缘》和《哥斯拉》产生正面冲撞,昨天宣布改档至6月20日,以躲避来自“外星人”和“史前怪兽”的前后夹击。

《死亡邮件》讲述摄影师赵勇在和同事兼好友司徒明浩调查一起人体器官盗摘案的时候神秘失踪,几个月后,警察证实赵勇已经死亡,可与他相关的人却陆续开始收到他的邮件,并且陆续离奇死亡,整个事件变得惊悚诡异。看似简单的连环杀人案背后到底隐藏着什么样的阴谋?在这组最新曝光的海报中的“下一个寄给谁”成了揪出真凶的唯一线索。综合

“王二”的娃儿叫“王一”
王力宏宣布妻子怀孕5个月,看看其他星二代都叫什么名

偷懒篇

- **吴所谓 (母 杨澜 父 吴征)**
杨澜跟吴征的儿子拥有一个极不普通的名字——吴所谓。这儿子是亲生的吗?
- **胡九九 (母 卢芳 父 胡军)**
胡军的女儿出生在9月9日,所以叫九九,小名九九。
- **姜马虎 (姜一郎、姜太郎) (母 周韵 父 姜文)**
周韵为姜文生的第一个儿子叫姜马虎,这可真够马虎的,姜文自己解释说:“十二生肖里,马和虎都是比较可爱的动物。儿子叫姜马虎,取其谐音马马虎虎,做人难得糊涂,儿子去法国的护照也是用这个名字。”如果这还不够偷懒的话,马虎还有两小名——太郎、一郎,他弟弟小名更省事,叫二郎。

愿望篇

- **李长治 (母 梁洛施 父 李泽楷)**
李泽楷梁洛施之子,成为爷爷李嘉诚千亿资产的继承人之一,他的名字由爷爷亲自取,取意“长治久安”,李氏帝国长治久安就不会“富不过三代”啦。
- **白清扬 (父 白岩松)**
这个名字太超凡脱俗了。
- **赵子龙 (父 赵文卓)**
记者问到儿子起名问题,赵文卓说希望儿子像赵子龙一样勇敢坚强,充满智慧,他打算将自己一身武艺,亲身传授给儿子,健康成长地做一位男子汉。
- **郑幸福 (父 郑钧)**
如今已身为父的郑钧透露宝贝儿子的名字已经取好,叫“郑幸福”,好嘛,以后永远都“正幸福”。

性格篇

- **法图麦·李 (父 李咏)**
小法图麦因为妈妈是回族人,所以名字非常特别。李咏回忆他给女儿上户口的过程:“我给我女儿办户口,录入姓名的时候,民警捣鼓了半天,问我:‘系统里只有下圆点儿,行吗?’我说:‘同志,卡尔·马克思的那个点儿,在下面还是在中间?在下面,那是两个人,一个叫卡尔,一个叫马克思。在中间,才是一个人。没有就给我画一个!’户口本拿到,姓名一栏写着:法图麦·李。”
- **王法 (母 朱迅 父 王志)**
王志与朱迅的儿子叫王法,王法小朋友以后自我介绍的时候,有多霸道就不用多讲了。



小名篇

- **小肥鸡 (母 吴君如 父 陈可辛)**
陈可辛吴君如的孩子小肥鸡,从怀孕开始就一直相当低调的吴君如夫妇,对于女儿的名字发愁,后来因为吴君如主演《金鸡》,因此吴君如直接用“小肥鸡”作为爱女的昵称。
- **许俏妞 (母 小S 父 许雅钧)**
小S与许雅钧的女儿一再改名,原名许又元,后改为许曦文,但最让人印象深刻的还是小S给女儿起的“俏妞”这一名字,简直就是强迫别人在喊她女儿的同时还不忘赞美。
- **哈哈 (母 袁泉 父 夏雨)**
哈哈出生当天是愚人节,因此被许多人质疑为玩笑,名字就这样顺手拈来,特别漂亮。
- **等等 (母 孙俪 父 邓超)**
孙俪解释这个名字的来历,一是因为邓超和孙俪都信佛,这是《心经》里的一个咒语;二是因为爸爸姓“邓”;三是音乐中“等等等等”有隆重出场的意思;“还有个主要原因是现在生活节奏太快,希望可以等一等”。南都供稿



示爱篇

- **窦靖童 (母 王菲 父 窦唯)**
大家都知道,当年的王菲叫王靖雯。与窦唯所生的女儿取名为窦靖童。从名字一看就知道,这是窦唯和王靖雯的孩子。
- **邢爱林 (母 林青霞 父 邢李源)**
林青霞的丈夫邢李源为了表达爱意,为大女儿取名邢爱林,取意“爱林青霞”,小女儿取名邢言爱,粤语念出来,就是“仍然爱”。
- **刘罗锅 (父 刘仪伟)**
刘仪伟给女儿起过“刘罗锅”的名字。要真用了,女儿得跟他断绝父女关系吧。所以,最后她叫刘乐思。
- **陈梓烨 (母 陈茵媺 父 陈豪)**
陈茵媺和陈豪帮儿子取名为“陈梓烨”。听到这个名字后,港媒忧虑了,追问她可担心儿子的名字笔画,因为繁体是:陳!梓!燁!

